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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco F. F.
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: attivazione immediata impianti di condizionamento/climatizzazione
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

• che la Protezione civile del Comune di Venezia, sulla base dei dati rilevati dall'Arpav (Centro Meteorologico di Teolo) ha
informato che mercoledì 11 e giovedì 12 giugno, a causa delle alte temperature, il disagio fisico sarà assai intenso e che
la qualità dell'aria sarà scadente(http://www.comune.venezia.it/flex/cm/pages/ServeBLOB.php/L/IT/IDPagina/74405;

• che in data 10 giugno u.s. il Direttore della Direzione Finanza, Bilancio e Tributi, con una stringata nota interna,
informava i direttori, i dirigenti e le posizioni organizzative che “i componenti la giunta riuniti ieri mattina hanno convenuto
di procrastinare di qualche giorno l'utilizzo dei condizionatori”;
Considerato 

• che tale decisione appare francamente improvvida, in quanto vorrebbe inibire l’attivazione dei condizionatori in giornate
particolarmente calde, e risulta altresì incauta perché riguardante ogni struttura comunale, e dunque uffici, asili,
biblioteche e comunque ogni struttura comunale, comprese quelle fungenti anche da c.d. “centri anticalore”;

Ritenuto che

• che le economie di spesa devono essere effettuate su spese effettivamente inutili, tra le quali quella del
condizionamento dell’aria non appare davvero rientrare;

Tutto ciò premesso e considerato, il sottoscritto Consigliere

interpella l'Assessore ai LL.PP.

affinché:

• revochi la precedente decisione e dia disposizione di attivare immediatamente gli impianti di
condizionamento/climatizzazione in tutte le strutture comunali o comunque gestite dall’Ente.
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